

„Nem az a fontos, hogy meddig élünk,
Hogy meddig lobog vérünk,
Hogy csókot meddig kérünk és adunk,
Hanem az, hogy volt egy napunk,
Amiért érdemes volt élni.”

(Ady Endre)

In Memoriam Dr. Szabad Gábor (1973 – 2012)



Mély megrendüléssel és kimondhatatlan fájdalommal állunk a megváltoztathatatlan és felfoghatatlan tény előtt: *Dr. Szabad Gábor*, a Szegedi Tudományegyetem Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika adjunktusa nincs többé. Gábor, aki közismerten nagy természetjáró

volt és a földrajztudomány amatőr rajongója, örömmel és nagy lelkesedéssel indult az etiópiai vulkánexpedícióra mint a csoport orvosa. Ugyan tudatában volt annak, hogy a térség, ahová mennek, nem a legbiztonságosabb terület, arra azonban semmi esetre sem számított/számít-

hatott, hogy emberrablás, túszejtés is előfordulhat az út során. És éppen ő, az orvos „az orvosi ellátás teljes hiánya” miatt társai szeme láttára vérzett el. A tragédia szörnyű.

Dr. Szabad Gábor 1973. február 4-én Szegeden született, 1998-ban szerzett orvosi diplomát a Szegedi Orvostudományi Egyetemen. Tanulmányai befejezése után a Bőrgyógyászati Klinikára került, ahol 2003-ban bőrgyógyászatból szakvizsgázott, 2011-ben pedig PhD fokozatot szerzett.

A sebkezelési osztály és ambulancia vezetőjeként országos hírnévre tett szert. Az ország minden részéről érkeztek hozzá azok a betegek, akiknek végtagjairól máshol már lemondtak, de a Gábor által vezetett sebkezelő csapat számos esetben ilyenkor is tudott segíteni. Fantasztikus szervezőmunkájáért is szerette őt mindenki, kiterjedt ismertségét, kapcsolatrendszerét mindig a betegek és a klinika érdekében hasznosította. Lankadatlan kitartással keverte az új megoldásokat betegeinek gyógyításában.

Szakmai munkájának elismeréseként a közelmúltban a Magyar Sebkezelési Társaság vezetőségi tagjának választotta.

Fő tudományos kutatási területe is a sebgyógyulás volt. Számos új sebkezelési eljárás magyarországi bevezetése fűződik nevéhez. Az általa vezetett konzorcium a közel-

múltban kapott OGYI engedélyt fázis II. klinikai vizsgálatra a Maggot-terápia gyógyszerként történő törzskönyvezéséhez. Az általa kidolgozott autológ keratinocita, melanocita és fibroblaszt sejt-tenyésztési módszer 2011-ben szabadalmi oltalmat kapott.

Kiemelt szerepet tulajdonított az oktatásnak. A sebkezelési asszisztensek mellett betegeit, azok hozzátartozóit, adott esetben szomszédjait folyamatosan képezte a sebkezelés lényegéről, annak érdekében, hogy a beteg is megértse, mit miért végzünk, és ennek óriási szerepe volt eredményességében. Az általa létrehozott interdiszciplináris weboldal (www.sebkezeles.hu) is alapvetően oktatási célokat szolgál. A szakorvosok számára rendszeresen szervezett sebkezeléssel kapcsolatos továbbképzések kedvelt előadója volt. Orvostanhallgatók által elismert oktatóként több alkalommal nyerte el az évfolyam kiváló oktatója címet.

Minden szempontból nagy úrt hagyott maga után.

Szabad Gábor adjunktust gyászoljuk mi, közvetlen kollégái, munkatársai, akik nagyon szerettük őt. Tiszteltük, mint kitűnő szervezőt, nagyra tartott orvost, igaz barátot, megbízható sportembert. Gyászolja a szakma egésze, mint sokra hivatott, tehetséges orvost.

Szabad Gábor 38 éves volt.

Prof. Dr. Kemény Lajos